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—  A NÉP tudósítóidtól

Megint kipattant egy óriási méretű 
visszaélés, mellyel lelkiismeretlen em­
berek háromszáz vagon lisztet vontak el 
az állami segitésre utalt ellátatlanok 
szájától. A  rendőrség figyelmét három 
héttel ezelőtt felhívták arra, hogy az 
ellátatlanok részére őrölt liszt nagyrésze 
illegitim utón magánforgalomba került. 
ahol a hatósági lisztre megállapított 
olcsóbb ár helyett a legmagasabb napi­
árat fizetik érte a vásárlók. A  rendőr­
ség nyomozása rövidesen megállapí­
totta a következő vázlatos tényállást :

Még a múlt esztendő őszén a kormány 
megbízásából a Futura Áruforgalmi 
Részvénytársaság szinte megszámlálha­
tatlan mennyiségben kezdte vásárolni 
a gabonát az ellátatlanok részére. A  Fu­
tura gabonáját bárom budapesti gőz­
malomba szállították őrlés céljából, 
az Első Budapesti Gőzmalomba, a Hen­
germalomba és a Concordia malomba. 
A  malmok az elkészített lisztet min­
denkor a Futura által kiállított cég­
jelzéses utalványra szolgáltatták ki 
azzal a hiszemmel, hogy az utalványok 
valódiak és a kérdéses lisztet valame- 
lyik megjelölt szövetekzetbe szállítják.

Azonban az utalványok nagyrésze 
ügyes hamisítvány volt, melynek alap­
ján a malmok által kiadott liszt üzérkedő

magánkezekbe került. Valóságos nagy 
bűnszövetkezet alakult, mely a hamis 
utón szerzett olcsó hatósági lisztet a 
lehető legmagasabb árért egyes keres­
kedőkhöz és pékekhez juttatta. A  bűn- 
szövetkezet tagjai a Scnrento kávéház- 
ban bonyolították le tiltott üzleteiket 
és itt nap-nap után élénk z'iigbörze ala­
kult ki az elmanipulált liszttel.

A  rendőrség nyomozása már szom­
batig megállapította, hogy az ellátat­
lanok szája elől elsikkasztott hatósági 
liszt mennyisége meghaladja a három­
száz vagont és az állam kára ebből kifo­
lyóan százmilliónál több.

Szent Isten ! Az ember álmélkodva 
csapja össze a .kezét. A  könnyelműség­
nek és a felszínes, lélek nélküli bürok­
ráciának milyen döbbenetes halmaza 
kellett ahhoz, hogy ilyesmi megtörtén­
hetett az állam kincsével, a sok száz­
ezer szegény ellátatlan köztisztviselő és 
munkás mindennapi kenyerével.

A  N ÉP  hűséges olvasótábora a hi­
teles tanunk, hogy hat hónap ótajiány- 

!. szór emeltük fel szavunkat az-állami 
kedvezményes liszellátásban részesülők 
listájának kibővítése érdekében. Mind­
annyiszor azt harsogták vissza a hiva­
talos szobákból: Nem lehet, az állam 
nem bírja el a többkiadásokat! És ime,

. bűnös utón elmanipulált háromszáz 
vagon hatósági lisztből és az állam 
zsebéből kilopott százmillióból hány 
ezef szegény, ídsfizeiAses, koplaló ma­
gántisztviselőt lehetett volna hatósági 
ellátásban részesíteni ? . . .

Anélkül, hogy a rendőrség nyomozá­
sának prejudikálni akarnánk, le kell 
szegeznünk egy tényt, melyet a 'rend­
őrség eddigi nyomozása is már meg­
állapított. A  visszaélések szálai egy­
részt a Futura, másrészt a Mezőgazdák 

I Szövetkezete és a Magyar Köztisztviselők 
1 Termelő, Értékesítő és Fogyasztási Szö- 
! vetkezele adminisztrációjához vezetnek 
és mire e sorok megjelennek, valószí­
nűen már tömeges letartóztatások is 
lesznek ilyen irányban.

A  Magyar Köztisztviselők Termelő, 
Értékesítő és Fogyasztási Szövetkeze­
tének holtbizonyosan benne kell len­
nie ebben az erjedő korrupcióban is, 
amint mostanában sűrűn volt alkal­
munk hasonló visszaélésekkel kapcso­
latosan tapasztalni ennek a hosszú 
nevű intézménynek a jelenlétét. Most 
már némileg dereng előttünk, hogy mi 
volt az oka a köztisztviselők részére 
dukáló kedvezményes liszt szinte rend­
szerré vált késedelmességének és ho­
gyan kerülhetett a köztisztviselők lisz­
teszsákjába tisztességes fehérliszt he­

lyett élvezhetetlen korpa és tavalyról 
megmaradt férges, szemetes Iiszthulla- 
dék. Az élvezhető jó lisztre szükségük 
volt a Sorrentó kávéházbeli zugliszt- 
börzés uraknak.
, A  Magyar Köztisztviselők Termelő. 

Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezeté­
ben hat hónapon keresztül mindezt nem 
vették észre. Micsoda csapnivaló rend­
szer, micsoda tüzrevaló adminisztráció

az, amely félesztend ig halk szó nélkül 
tűrni tudta, hogy egyes gazemberek 
százvagonszámra lopkodjak el az olcsó 
hatósági lisztet a szegény, kínlódó köz- 
alkalmazottak éhes szája elől. Süketek 
vagy vakok voltak, hogy nem jöttek 
rá, mi történik körülöttüJK.

Már számtalanszor hangoztattuk és 
a mostani legújabb botrányos panamás 
eset feltárása után még erőteljesebb 
meggyőződéssel követeljük, h ogy : eré­
lyes és pártatlan kormánybiztos küldessék 
ki a Magyar Köztisztviselők Termelő, 
Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezetébe. 
Egyetlen feladata legyen az intézmény 
adminisztrációjának tüzetes átvizsgálása, 
különös tekintettel a szövetkezet nevé­
vel kapcsolatosan mostanában előfor­
dult botrányos visszaélések okainak és 
okozatainak feltárására.

A k ö zé le lm e zé si m inisz­
térium ban is főbb irán y­
ban fo ly ik  a v izsg á la t

Illetékes helyen kérdést intéztünk, 
hogy a közélelmezési minisztériumnak 
a kipattant botrányos lisztpanama fel­
derítése körül milyen szerepe van.

—  Éppen a közélelmezési minisztérium 
volt az, ahonnan a dolog felderítése meg­
indult.

íg y  mondotta nekünk informáto- 
.runk és folytatta a következőkben :

—  Néhány héttel ezelőtt Térfy Béla, 
közélelmezési miniszter közölte Ná- 
dossy országos főkapitánnyal azt a gya­
núját, hogy az ellátatlanok lisztje körül 
nagy visszaélések lehetnek. Erre indult 
meg a rendőrségi vizsgálat, mely a mai 
napig teljesen igazolta Térfy miniszter 
gyanúját. A  rendőrség eljárásától füg­
getlenül a közélelmezési minisztérium a 
a maga körében is több irányban folytat


